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Det fanns en tid i människans historia när gudamänniskor, prästkungar, öppet vand-
rade på jorden bland människorna. Det var för många, många tusen år sedan. Dessa 
prästkungar fungerade som “brännpunkter för attraktiv energi” som drog till sig de 
andliga sökare som reagerade på deras speciella ton. Hänsyftningar på denna gamla 
atlantiska civilisation finns på olika ställen i de heliga lärorna förklädda till legender 
och myter. Atlantis fall skildras mest slående i Gamla testamentet som syndafloden. 
Sedan dess har mänskligheten, genom evolutionens lag, varit tvungen att lära sig gå 
“återvändandets väg genom individuella experiment och erfarenheter”. Efter många tusen 
år befinner vi oss nu i ett högre varv av spiralen, och hierarkin närmar sig alltmer för att 
öppet leva och verka på det fysiska planet. Och i främsta ledet för denna epokgörande 
impuls står Kristus, världsläraren och kärlekens herre.
	 De senaste århundradena har hierarkins närmande stimulerat den mänskliga utveck-
lingen på ett genomgripande sätt och gett näring åt människosläktets kreativa begåvning. 
Inom konsten, musiken och litteraturen har skönhetsuttrycken nått nya höjder genom 
form, ljud och det skrivna ordet. Inom vetenskapen avslöjas det fysiska universums mys-
terier, något som berikar vårt fysiska liv övermåttan. Och när det gäller makten har den 
flyttat från nationalstaten till först tanken på och senare födelsen av nationernas betydel-
sefulla familj.
	 Alla dessa effekter i den yttre världen pekar på att mänsklighetens själ reagerar på 
hierarkins kallelse. Men som motståndare till denna progressiva utveckling finns mäktiga 
krafter som hämmar den gudomliga energicirkulationen och fungerar som en spärr mot 
mänsklighetens inträde i en global tidsålder av andlig kreativitet. Trianglar hjälper på sitt 
unika sätt till att återställa balansen, och en gång för alla, vända den mänskliga aspira-
tionens ström mot sådana andliga värden som mänskligheten delar med de högre natur-
rikena.
	 Alla erkänner vi att Den stora invokationen är central för triangelarbetet. Och genom 
att, som gjordes i början av år 2000, erbjuda en bearbetad version, som i förbigående 
sagt är ett tillägg till och inte en ersättning för den ursprungliga invokationen, hoppas 
man att en större krets skall vilja använda Den stora invokationen. Alla vi som arbetar 
i Trianglar erkänner att detta heliga mantram spelar en huvudroll i att åter koppla ihop 
mänskligheten  med det ‘gudomliga cirkulationsflödet’. Dess användning fungerar som 
ett effektivt verktyg i de yrkesskickliga händerna på alla dem som arbetar för att åkalla 
ljus, kärlek och kraft, och så spela en roll i att skapa en ny himmel och en ny jord. 
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Regnbågsbron eller antahkaranan, som den 
också heter, fungerar som en bro mellan  mellan 
det världsliga och det andliga. Brobygget sker  på 
tre sätt: en livstråd eller direkt länk mellan vårt 
andliga och fysiska väsen, en medvetandetråd 
som länkar själen samman med sinnet och en 
skapartråd som sträcker den andliga axeln ut 
i det dagliga livet. Om man tänker på livs- 
och medvetandetrådarna som sidoräckena på en 
stege, så är skapartråden stegpinnarna. Dessa 
pinnar länkar ihop två oberoende räcken till en 
fullt ut fungerande helhet som den andliga san-
ningen kan stiga ner på och aspiranterna i världen 
kan kliva upp på. Följaktligen är regnbågsbron 
ansvarig för präglingen av den mänskliga tillva-
ron i linje med det gudomliga syftet och planen. 
Med andra ord är de två viktigaste budorden, att 
älska Gud och att älska sin nästa, helt avhängiga 
byggandet av regnbågsbron.

Antahkarana är sanskrit, och betyder rent 
bokstavligt det som handlar eller arbetar emel-
lan. Antar betyder mellan eller mellanliggande, 
och karana är presens particip av kri, att göra. 
Implikationen blir att antahkaranan är den tråd 
som får Guds marionett att dansa. Men den 
allmäna meningen är att detta inte är den mening 
ordet ska ha. Den berömde yogin BKS Iyengar 
definierar antahkaranan som samvetet, väsendet 
som har kunskap. Den första tolkningen ger 
inget utrymme för den mänskliga andens fria 
inverkan. Den andra tar hänsyn till personlighe-
tens både medvetenhet och handlande inom ett 
överbryggande andligt sammanhang.

Regnbågsbron härleder sitt namn till 
sammansmältningen av alla färgerna i de sju 
strålarna, de arketypiska universella energierna 
som hanteras och bemästras av pilgrimen på 
livets eviga väg. Denna sammanbindande bro 
skapar till slut riktiga relationer med alla områden 
av planetens liv: natur-, mänsklig och gudomlig. 
Liksom en spindel som väver sitt nät, så väver vi 
också de sammanbindande trådarna ur vårt eget 

väsen som länkar samman de yttre och de inre 
världarna för att till slut avslöja “det förlovade 
landet av skönhet, kärlek och framtidsvisioner”. 

En sådan inneslutande känslighet gör att vi 
kan gensvara på utvecklingen av Guds plan med 
att handla kompetent.

Ur mänskligt perspektiv innebär byggandet 
av regnbågsbron genom meditation, att vi livnär 
en meningsfull och kärleksfull förbindelse med 
Gud och vår nästa. Att praktisera ett fokuserat 
upplyst tänkande eller meditation leder till en 
harmonisk eller ohindrad relation mellan själen 
och personligheten. Buddhistmunken Thich Nhat 
Hanh kallar detta tillstånd för att “skåda djupt”. 
När vi ser med själens öga är allt ljus. Vi kan se 
att allt liv runt omkring oss hänger ihop.

I den tidlösa visdomen påminns vi om, att 
innan vi kan beträda den andliga vägen, måste 
vi bli vägen. Steg för steg och lite i taget under 
årtusendena drar varje mänsklig själ ur sitt väsen 
den strålande regnbågsbron, som förbinder oss 
med den enda universella livskällan. Vägen är 
en ständigt fortskridande inåtgående rörelse i 
medvetandet, från de yttre världarnas periferi till 
de inre kausala världarna, som befriar oss från 
materiens fängelse, och släpper in oss i “himlens 
frihet”. 

Idag har vi ett ökande antal andliga arbe-
tare som gemensamt är med och slår samman 
de många strålande trådarna som utgör anslut-
ningskablarna mellan de mänskliga och andliga 
världarna. Det påminner om Jakobs dröm i 
Gamla testamentet om himlastegen, som gick 
från himlen ner till jorden och som Guds 
änglar steg ned och gick upp på. Varje gång vi 
länkar till vår triangel bygger vi också en jakobs-
stege, den planetariska regnbågsbron, så att vid 
förutbestämd tid “inverkan av Guds vilja kan gå 
fram från punkt till punkt, från sfär till sfär och 
från härlighet till härlighet.” 

Regnbågsbron
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Det finns den materiella världen och den andliga. Mellan dem ligger det universella 
sinnet som också är det universella hjärtat. Det är klok kärlek som gör de två till ett.
	 Sri Nisargadatta Maharaj, I Am That



Dessa inspirerande ord skrevs av ett okänt 
helgon, som slagits av hur vacker grupp-
sammanhållningen är för dem som lever ett 
själens liv. Gruppliv är det naturliga tillståndet, 
och nu i Vattumannens tidsålder ser vi detta 
komma fram i den fysiska världen som en 
förhöjd känsla av ansvar för andra. Tjänandets 
glädje förstås idag av många som gärna går 
bortom de konventionella föreställningarna om 
frihet och gör personliga uppoffringar för helhe-
tens bästa. Och i akten att ge upp sig själv för 
det större goda hittar de i hjärtats hemliga rum 
själens ljus och glädje snarare än någon belast-
ning.

Idag behöver man tvätta bort den tråkiga 
stämpel, som ordet uppoffring fått, och återgå 
till dess ursprungliga mening. På sanskrit finns 
ordet yaj, som betyder att offra i betydelsen 
‘offerera’, ge upp något för en god saks skull. 
Och att ge ‘upp’ för in begreppet ‘upphöja’ - 
en frigörelse från det som trycker ner själen 
mot jorden. När det personliga självet ser upp-
offring i termer av förlust av egna behov och 
önskningar, ser själen den som ett återtagande 
av det goda, det sanna och det sköna. I Pranava-
Vada kan man läsa att “det som offrats i elden 
(dvs utfört utan personligt begär), i ljuset av det 
allomfattande förnuftet, når alla varelser och är 
för allas bästa…”	

Ur ett makrokosmiskt perspektiv har vår 
underlåtenhet att leva uppoffrande lett till ett 
förödande läge för planeten. Å ena sidan kan 
evolutionen verka domineras av att den star-
kaste överlever - den större som övermannar 
den mindre. Men å andra sidan kan man se en 
vändpunkt i den mänskliga evolutionen där det 
mer utvecklade ger av sig självt till det mindre 

utvecklade som följer i dess fotspår. Denna pro-
cess kan summeras i ordet “kärlek”, offret perso-
nifierat. Utan sådana offerhandlingar skulle Guds 
verk gäckas. Det är bara när något viker undan 
för något annat som utvecklingens uppåtgående 
trend kan bibehålla drivkraften.

Lyckligtvis är nu den allmänna förståelsen 
större för att ge, för att dela med sig och för att ta 
ansvar för vår roll i förvaltarskapet av planeten 
och dess livsformer. Därför måste vi arbeta krea-
tivt med själsaspekten i alla former, för vi  arbe-
tar nu med och i ljuset. När mänskligheten blir 
radioaktiv, i andlig mening, och bildar ett magne-
tiskt center på jorden, kan den åkalla alla de högre 
naturrikena i de formlösa världarna och på samma 
gång tillhandahålla det “sinnesområde” från 
vilket de undermänskliga naturrikena kommer 
att dra till sig ‘inspiration’ för att utvecklas och 
gå framåt.

Några minuters uppoffring varje dag för att 
vitalisera planetens individuella atmosfär genom 
våra trianglar leder till en verklig personlig och 
gruppdecentralisering. I denna osjälviska styr-
ning och visualisering av energi lär vi oss kon-
sten att osynligt uppoffra oss vilket stilla och 
koncentrerat verkar bakom kulisserna. Då lär sig 
var och en av oss att i mycket liten skala reflek-
tera den uppoffring, som planetens tyste väktare, 
Sanat Kumara, gör, som när han genomsyrat 
substansen med sitt liv, tålmodigt väntar på att 
var och en av oss ska realisera vår ‘viljepo-
tential’ och länka den med återlösningens stora 
syfte. Då kommer vi att följa Buddhas och Kris-
tus väg, och manifestera “världens ljus”, och 
veta att vi själva är “offrets och den kärleksfulla 
eviga hängivenhetens herrar”. 

Uppoffring
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“Såsom fåglarna i flock flyger till sommarens riken, så går själarna samman i flykten. 
När de passerat porten slår de sig ner framför Guds tron.” 
					     Okänd författare.

“Det finns oräkneliga definitioner av Gud, eftersom hans manifestationer är oräkneliga. De 
överväldigar mej med vördnad och respekt och bedövar mej för ett ögonblick. Men jag 
dyrkar Gud bara som sanningen. Jag har inte funnit honom, men jag söker honom. Jag är 
beredd att offra det som är mig kärast för att nå detta mål.
					     Mohandas K. Gandhi



Jag hoppas verkligen att jag växt andligen 
på grund av att jag är med i triangelarbetet. Som 
kvinna känner jag en skyldighet gentemot mina 
barnbarn att göra i ordning en mer andlig värld åt 
dem.
					     USA

Sedan jag började delta i detta arbete har 
jag haft lust att dela med mej av det till dom 
runt omkring mej som kan vara mottagliga. Som 
ett resultat har jag varit med i olika trianglar, 
somliga fortfarande aktiva. Som en del av denna 
förpliktelse har jag då och då varit i kontakt med 
medlemmarna för att försäkra mej om att de fort-
farande är aktiva. Jag har också motiverat dem 
som är närmast i arbetet att hela tiden vidga sin 
förståelse av det djupa och viktiga arbete vi utför.
					     Colombia

Den betydelse Trianglar har gör mig medve-
ten - varje dag - om att vi är världstjänare. Världen 
startar i närheten - hemma och på arbetet, hos 
vänner och dom jag träffar. Gradvis finner jag 
i dessa kontakter syftet för mänskligheten som 
helhet, att vi alla har samma behov och fallenhet 
för frihet och kärlek. 
					     Frankrike

Genom tidsåldrarna har triangeln alltid varit 
en symbol. Den heliga treenigheten är en solid 
andlig grundval. 
Trianglar är en energigenerator, en ljusreservoar. 
Visst kommer ljusets nätverk att fortsätta omforma 
planeten och skapa en bättre boning för oss alla.
					     Nigeria

Som jag förstår arbetet blir vi större och star-
kare genom den heliga geometrin i våra tankar 
och gärningar. När tankarna blandas med kärlek 
och medkänsla kan vi påverka världen som helhet. 
Gruppen på tre blir världsgruppen.
						      USA

Gudomliga energier går genom triangel-
nätverket, liksom vår sol skiner på jorden genom 
atmosfären. Nätverket är atmosfären, som skyddar 
och stödjer vår inre natur på jorden. Det sprider 
andliga energier, vilket gör att alla människor kan 
kontakta dessa energier och använda dem kon-
struktivt. Ju ljusare nätverk desto bättre atmosfär.
					     Moldavien

Varje triangel är en punkt av strålande ljus. 
Vi bringar ljus till en värld i mörker. I meditation 
förenas vi, grupper över hela världen, för att bilda 
en enda stor triangel. Denna triangel är fylld med 
starkare energi och ljus, för den rymmer tankarna 
från miljontals trianglar.

Dessa ljuspunkter reflekterar kärlekspunkter som 
rymmer kraftpunkter och som skickas ut till 
mänskligheten. Vi uppfyller och upplyser dem 
som behöver det - en liten ljuspunkt kommer 
att lysa upp en förmörkat vrå, och när mer ljus 
kommer in lyser “sonens” härlighet på alla och 
avslöjar för dem (med inre synförmåga) den ende 
som finns i alla.
						      USA

Att dela grupptankar

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den 
kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, 
franska, grekiska, holländska, italienska, polska, 
portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar 
är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation 
som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet 

finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut 
kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket 
välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 
74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. 
Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska 
kan du använda pg-numret nedan.

4

För mer information:
TRIANGLES

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: http://www.goodwilltriangel.org 
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informations-
centers arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som 
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Suite 54
3 Whitehall Court

London SW1A 2EF
Storbritannien

1 Rue de Varembé (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20

Schweiz

120 Wall Street
24th Floor

New York NY 10005
USA

ISSN 1650-5255

www.triangles.org


